
土・日の部活動地域移行に関するアンケート調査結果② 

                              令和５年６月２日 

                              小千谷市教育委員会 

＜児童・生徒＞ 

１ 土日にやってみたいスポーツや文化芸術活動（２つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ やってみたいスポーツや文化芸術活動「その他」の種目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ダンス 11

調理部 3

クロスカントリースキー 3

パソコン・プログラミング 2

競技かるた 2

ハンドボール 2

ドッジボール 2

アーチェリー 1

フィギアスケート 1

ゴルフ 1

科学 1

バスケットボール（クラブチーム） 1

ギター 1

空手 1

クラシックバレエ 1

パルクール 1

水球アメフト 1

スキージャンプ 1

ノルディックコンバインド 1

スノーボード 1

山登り 1

習字 1

ボクシング 1

相撲 1
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３ 様々なスポーツ競技に親しんだり、キャンプなどのアウトドアに取り組んだりする 

クラブがあったら参加したいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 「はい」を選んだ場合、設問１で選んだ種目と設問３の種目のどちらを優先したいで

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１の種目

75%

設問３の種目

25%

設問１と設問３のどちらの種目が優先か



５ 土日の部活動にどんな内容を望みますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 土日の地域での部活動について、知りたいこと、不安なこと 
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土日の地域部活動について知りたいこと、不安なこと

21%

31%20%

19%

9%

土日の部活動の内容

（ア）どんどん上手になって、大会で

勝ち上がっていきたい。

（イ）仲間と楽しみながら競技にも取

り組み、大会にも出たい。

（ウ）仲間づくりとして競技を楽しみ

たい。

（エ）気が向いたときに参加できる程

度がよい。

（オ）参加したくない。


